
ODMASŤOVAČ
univerzálny koncentrát na odmasťovanie

OM
ODMASŤOVAČ je nepenivý odmasťovací prostriedok, koncentrát. Slúži na prípravu povrchov
pred lakovaním, galvanizáciou a nátermi rozpúšťadlovými aj vodou riediteľnými hmotami. Vysoko
účinne odstraňuje mastnoty ropné, rastlinné oleje aj živočísne tuky. Je vhodný na kovové
povrchy, podlahy, sklo, dlaždice, betón, staré nátery a pod. Ideálny je pri použití na strechy pred
aplikáciou STRECHUSPRAVU, FARBY NABETÓN alebo ako príprava podkladu pred aplikáciou
opravných mált, hydroizolácií, penetrácií alebo lepiacich pások. Vysoká účinnosť ho predurčuje
na uplatnenie ako v domácnostiach (krby, grily a iné), v dielňach (na reťaze, podvozky, motory),
v lakovniach a opravárenstve, tak v priemyselných prevádzkach (na strojné zariadenia, čistenie
skla) aj na čistenie protihlukových stien, tunelov a mostov.
Vodou riediteľná zmes 2-aminoetan-1-olu, kvartérnych amóniových zlúčenín, komplexných
moderných povrchovo aktívnych látok a aditív na odmasťovania povrchov. Špeciálne zloženie
zvyšuje priľnavosť náterov na takto očistené kovové povrchy.
VÝHODY, POUŽITIE

na odmasťovanie kovov, starých náterov, skla, podlahy, dlaždíc, betónu, vhodný tiež na
motory, podvozky áut, motorky aj reťaze bicyklov
zvyšuje priľnavosť náterov na kov, už žiadne lúpanie náterov z plotov, striech…
očisťuje povrchy pred lakovaním, náterom, nástrekom, galvanizáciou
slúži ako príprava podkladu pred aplikáciou STRECHUSPRAVU, FARBY NABETÓN,
LEPENKY VO VEDRE, ZÁKLADOVEJ IZOLÁCIE, SPRAVBETÓNU, lepiacich pások…

APLIKÁCIA
PRÍPRAVA PODKLADU
Z povrchu podkladu odstráňte nesúdržný, uvoľnený, poškodený materiál.
PRÍPRAVA MATERIÁLU
ODMASŤOVAČ sa pred použitím riedi vodou v pomere odpovedajúcom druhu a stupňu
znečistenia, bežne sa riedi 1:7 až 1:20. Po vyskúšaní je možné riediť aj v inom pomere, avšak
preriedenie vedie k strate vlastností. Výdatnosť už zriedeného výrobku je pri plošnej aplikácii
natieraním orientačne 0,3 l/m².
POUŽITIE
Aplikácia sa vykonáva ručne náterom valčekom alebo štetcom, prípadne striekaním pomocou
vysokotlakového zariadenia (WAP) či namáčaním. ODMASŤOVAČ je vhodný do namáčacích
vaní aj na použitie v ultrazvukových zariadeniach. Po aplikácii ODMASŤOVAČA sa znečistený
podklad mechanicky očistí pomocou štetca alebo kefy a potom ihneď dôkladne opláchne vodou,
bez opláchnutia k odmasteniu povrchu nedôjde. ODMASŤOVAČ sa nesmie nechať zaschnúť.
BEZPEČNOSŤ ZDRAVIA PRI PRÁCI
Výrobok ODMASŤOVAČ má dráždivé účinky na pokožku a spôsobuje vážne poškodenie očí.
Uchovávajte mimo dosahu detí. Zabezpečiť dostatočné vetranie pracoviska. Používať osobné
ochranné prostriedky. Vyvarovať sa kontaktu s očami a pokožkou. Zamedziť vdychovaniu pár a
aerosólov. Dodržiavať pracovný postup podľa návodu na použitie. V prípade akejkoľvek neistoty,
alebo pri akýchkoľvek príznakoch vyhľadať lekársku pomoc a predložiť kartu bezpečnostných
údajov alebo etiketu výrobku. Časti odevu znečistené výrobkom okamžite odstrániť. Po
vdýchnutí: Odviesť postihnutého z oblasti ohrozenia. Postarať sa o prívod čerstvého vzduchu a
pri následných alebo pretrvávajúcich problémoch vyhľadať lekársku pomoc. Po kontakte
s pokožkou: Postihnutú pokožku umyť vodou a mydlom a dôkladne opláchnuť. Pri podráždení
pokožky alebo iných príznakoch ďalší postup konzultovať s odborným lekárom. Nevhodné
čistiace prostriedky: rozpúšťadlá a riedidlá. Po kontakte s očami: Otvoriť očné viečka, prípadne
vybrať kontaktné šošovky a zasiahnuté oči dôkladne vyplachovať čistou tečúcou vodou po dobu
10 – 15 minút. Bezodkladne vyhľadať lekársku pomoc. Po prehltnutí: Dôkladne vypláchnuť ústa
vodou, nechať vypiť cca 0,5 l chladnej vody a nevyvolávať zvracanie. Postihnutého uložiť v teple
a kľude. Bezodkladne vyhľadať lekársku pomoc.
aplikačná teplota izbová teplota, prípadne zvýšená na 40–60 °C
hustota 1,05–1,1 g/cm³
skladovanie v suchu pri +5 °C až +25 °C
skladovateľnosť 24 mesiacov
špeciálne informácie koncentrát, riedi sa vodou v pomere 1:7 až 1:20
výdatnosť pri plošnej aplikácii po nariedení cca 0,3 l/m²

Balenie
poznámka v kartóne

1 l
5 l
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Všetky vyššie uvedené údaje vychádzajú z interných skúšok výrobcu a jeho dlhoročných skúseností s aplikáciou v nespočetných technických a priemyselných
odboroch. Vzhľadom k veľmi odlišným požiadavkám a podmienkam pri aplikáciách je nevyhnutné, aby si užívateľ vždy otestoval vhodnosť tohto produktu vo
svojich podmienkach. Všetky vyššie uvedené údaje, parametre a odporúčania sú bez záruky a dodávateľ ani výrobca nenesú zodpovednosť za priame i nepriame
škody vzniknuté v súvislosti s použitím výrobku. Zmeny všetkých uvedených údajov sú vyhradené. Pri požiadavke modifikácie výrobku „na mieru“ rovnako tak ako
pri požiadavke na bezplatné dodanie vzoriek či konzultačné a technický servis nás bez obáv kontaktujte. Aktuálna verzia technického listu je dostupná na
www.hasoft.cz. Overte si, prosím, či tento technický list nebol nahradený novou verziou.
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